УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Карталинского муниципального района уведомляет всех юридических лиц (независимо от формы собственности), индивидуальных предпринимателей и население города Карталы о том, что в 2023 году на протяжении всего года подрядчиком ООО «Экосистема»  будут осуществляться мероприятия по рекультивации земельных участков, нарушенных размещением твердых коммунальных отходов,  и ликвидации «Объекта накопленного вреда (места размещения (свалки) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области», расположенных в границах земельных участков 74:08:4702019:635, 1520 метров на северо-восток от ориентира по адресу: Челябинская область, Карталинский район, г. Карталы, ул. Акмолинская, 4, и 74:08:4702019:634,1770 метров на северо-восток от ориентира по адресу: Челябинская область, Карталинский район, г. Карталы, ул. Акмолинская, 25.
	Доступ посторонних лиц и ввоз отходов на территорию рекультивируемых земельных участков и на прилегающую территорию запрещен. На объекте осуществляется охрана, круглосуточное видеонаблюдение с выходом в Интернет, съемка квадрокоптером, в период рекультивации будет работать крупнотоннажная техника.
В случае выявления несанкционированного размещения отходов на территории участков рекультивации, либо на прилегающей территории к нарушителям будут применяться меры административного воздействия, вплоть до вызова правоохранительных органов.
	По всем вопросам обращаться:
Заказчик: Управление строительства, инфраструктуры и ЖКХ 
Карталинского муниципального района
г.Карталы, ул. Ленина, д.1, тел. 8(35133)2-28-05.
Подрядчик: ООО «Экосистема»
г. Челябинск, ул.Курчатова, 5В, тел.8(351)214-72-00

	

